

Неделя физики. Физика – интересная страна

Для многих физика – очень сложная наука. Поэтому необходимо сделать так, чтобы дети поняли: нет ничего невозможного. Один из путей к такому открытию – неделя физики.

Нет скучных формул, теорем,
Сегодня – не урок, а праздник!
И пусть не все получится, как ты хотел,
Тебе откроется дорога к знаниям.

В неделе приняли участие не только ребята, посещающие центр образования «Точка роста», но и все желающие. Ведь это так интересно!

Внеклассное мероприятие "Путешествие в страну любознательных физиков" объединило учащихся седьмых и десятых классов (одни были непосредственными участниками, другие – спасателями). Задания были разнообразные: отгадывали загадки, показывали жестаами физические явления, решали качественные задачи и проводили опыты, спасатели помогали своей команде, отгадывали загадки и составляли слова из общего слова "механизация".

Малыши не остались в стороне: для них старшеклассники провели увлекательное путешествие в страну Физика.

Особенно интересно, оживленно прошли физические игры, в которых приняли участие сборные команды: «К вершинам физики», «Физическое ассорти».

Ребята не остановятся на достигнутом, пойдут вперед и будут покорять физические вершины! Удачи всем!

